Контрольная работа по алгебре

ВАРИАНТ № 1

ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

Работа состоит из двух частей. В первой части 9 заданий, во второй – 1. На выполнение всей работы отводится 45 минут. 

При выполнении заданий первой части нужно указывать только ответы. При этом:

• если к заданию приводятся варианты ответов (четыре ответа, из них верный только один), то в бланке ответов № 1 надо поставить  знак «х» в клеточку, соответствующую верному ответу;

• если ответы к заданию не приводятся, то полученный ответ надо вписать в бланк ответов № 1, в окошко, соответствующее номеру задания.

Если вы ошиблись при выполнении задания с выбором ответа, то в бланке ответов № 1 имеется поле «замена ошибочных ответов», в котором нужно указать номер задания и правильный ответ на него. 

Если вы ошиблись при выполнении задания с кратким ответом, то можно внести исправления в соответствующем окошке, зачеркнув неправильный ответ. 
Задание второй части выполняется на отдельном тетрадном листе в клетку с записью хода решения. Текст задания можно не переписывать. 

Желаем успеха!

Часть 1

1. Запишите в порядке возрастания числа  
[image: image1.wmf]11,125,13

.
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2. Решите неравенство   
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3. Сократите дробь
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4. . Найдите значение выражения   
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5. На рисунке изображен график функции  
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. Используя график, решите неравенство  
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6. В арифметической прогрессии 
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. Найдите 
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7. Цена установки окна в квартире составляет 12% от его стоимости. Определите стоимость окна, если известно, что его установка стоит 498 рублей.

	1)
	4980 руб.
	2)
	5100 руб.
	3)
	4150 руб.
	4)
	5976 руб.


8. Решите уравнение   
[image: image35.wmf]2
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9. На рисунке изображен график функции 
[image: image37.wmf]2
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. Вычислите абсциссу точки C.
Часть 2

10. (2 балла)  Постройте график функции 
[image: image38.wmf]2
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. Укажите наибольшее значение этой функции.

Контрольная работа по алгебре

ВАРИАНТ № 2

ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

Работа состоит из двух частей. В первой части 9 заданий, во второй – 1. На выполнение всей работы отводится 45 минут. 

При выполнении заданий первой части нужно указывать только ответы. При этом:

• если к заданию приводятся варианты ответов (четыре ответа, из них верный только один), то в бланке ответов № 1 надо поставить  знак «х» в клеточку, соответствующую верному ответу;

• если ответы к заданию не приводятся, то полученный ответ надо вписать в бланк ответов № 1, в окошко, соответствующее номеру задания.

Если вы ошиблись при выполнении задания с выбором ответа, то в бланке ответов № 1 имеется поле «замена ошибочных ответов», в котором нужно указать номер задания и правильный ответ на него. 

Если вы ошиблись при выполнении задания с кратким ответом, то можно внести исправления в соответствующем окошке, зачеркнув неправильный ответ. 
Задание второй части выполняется на отдельном тетрадном листе в клетку с записью хода решения. Текст задания можно не переписывать. 

Желаем успеха!

Часть 1

1. Запишите в порядке убывания числа  
[image: image39.wmf]14,140,12

.

	1)
	
[image: image40.wmf]14,140,12


	2)
	
[image: image41.wmf]140,14,12



	3)
	
[image: image42.wmf]140,12,14


	4)
	
[image: image43.wmf]14,12,140




2. Решите неравенство   
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3. Выполните сложение дробей 
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4. Найдите значение выражения   
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5. На рисунке изображен график функции  
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. Используя график, решите неравенство  
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6. Запишите формулу   n-го члена арифметической прогрессии:  3; – 2; – 7;….
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7. Товар поступает в магазин по цене 2450 рублей. Магазин делает наценку 20%. На сколько рублей повысится цена этого товара?

	1)
	122,5 руб.
	2)
	490 руб.
	3)
	49 руб.
	4)
	245 руб.


8. Решите уравнение   
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9. Прямая 
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 в двух точках. Вычислите координаты точки B.

Часть 2

10. (2 балла) Постройте график функции 
[image: image72.wmf]2
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. Укажите наименьшее значение этой функции.
Контрольная работа по алгебре

ВАРИАНТ № 3

ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

Работа состоит из двух частей. В первой части 9 заданий, во второй – 1. На выполнение всей работы отводится 45 минут. 

При выполнении заданий первой части нужно указывать только ответы. При этом:

• если к заданию приводятся варианты ответов (четыре ответа, из них верный только один), то в бланке ответов № 1 надо поставить  знак «х» в клеточку, соответствующую верному ответу;

• если ответы к заданию не приводятся, то полученный ответ надо вписать в бланк ответов № 1, в окошко, соответствующее номеру задания.

Если вы ошиблись при выполнении задания с выбором ответа, то в бланке ответов № 1 имеется поле «замена ошибочных ответов», в котором нужно указать номер задания и правильный ответ на него. 

Если вы ошиблись при выполнении задания с кратким ответом, то можно внести исправления в соответствующем окошке, зачеркнув неправильный ответ. 
Задание второй части выполняется на отдельном тетрадном листе в клетку с записью хода решения. Текст задания можно не переписывать.
Желаем успеха!

Часть 1

1. Из данных неравенств выберите верное.
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2. Решите неравенство   
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3. Выполните умножение

[image: image83.wmf]222

52

25

aba

aab

-

×

-

.
	1)
	
[image: image84.wmf]2

5

a

a

-


	2)
	
[image: image85.wmf]2

5

a

+


	3)
	
[image: image86.wmf]2

5

a

a

+


	4)
	
[image: image87.wmf]2

2

5

aab

+




4. Найдите значение выражения   
[image: image88.wmf]ad

c

+

 при  
[image: image89.wmf]0,8

a

=

,   
[image: image90.wmf]1,2

d

=

, 
[image: image91.wmf]0,4

c

=-

.

	
[image: image92.emf]y

x

4 0




5. На рисунке изображен график функции  
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. Используя график, решите неравенство  
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6. Среди данных последовательностей, заданных формулами, укажите ту, которая является арифметической прогрессией.
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7. Магазин, во время распродажи, делает скидку на товар в размере 182 рублей. На сколько процентов магазин снизил цену товара, если до распродажи его цена составляла 3640 рублей?
	1)
	5%
	2)
	20%
	3)
	2%
	4)
	0,5%


8. Решите уравнение   
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. В ответе укажите наименьший корень.
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9. На рисунке изображен график функции 
[image: image105.wmf]2
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. Вычислите абсциссу точки D.
Часть 2

10. (2 балла) Постройте график функции 
[image: image106.wmf]2
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. Укажите наибольшее значение этой функции.
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